

JAL SELECTION 新商品

「九州じゃんがらラーメン」と「カレーハウスリオ キーマカレー」が新登場 - JAL 国際線ファースト・ビジネスクラスの人気メニューをご自宅で -

- ・「JAL SELECTION」に国際線ファースト・ビジネスクラスのアラカルトメニューより 2 商品が新登場
- ・JAL 特製「九州じゃんがら」監修 とんこつ風味噌ラーメンとカレーハウスリオ監修 キーマカレー
- ・簡単調理でお楽しみいただける 2 商品を、9 月 22 日より JAL ショッピング JAL Mall 店で発売

JAL グループの商社 株式会社 JALUX (ジャルックス、本社:東京都港区、代表取締役社長:河西 敏章、以 下「JALUX」)は、このたび JAL グループのグルメブランド「JAL SELECTION」から、国際線のファーストク ラスやビジネスクラスで提供実績のある人気メニュー「JAL 特製『九州じゃんがら』監修 とんこつ風味噌ラー メン」と「カレーハウスリオ監修 キーマカレー」の 2 商品を JAL ショッピング JAL Mall 店で 9 月 22 日より発 売します。

JAL SELECTION は、空の旅の特別感を、暮らしの中でも感じてほしいという想いから生まれたグルメブラン ドです。今回発売する2商品は、どちらもお客様からご好評の機内食メニューで、簡単調理で手軽においしく、 旅の気分とともにお楽しみいただける商品です。





【国際線の人気アラカルトメニューから 2 商品が JAL SELECTION に登場】

① JAL 特製「九州じゃんがら」監修 とんこつ風味噌ラーメン

「九州じゃんがら」が監修する、スープ・麺・具材に動物性原料不使用ながら、満足感のあるプラントベー スのヘルシーなとんこつ風味噌ラーメンです。JAL国際線の機内食で長年愛されている味が、お湯を注ぐだけの 簡単調理でお楽しみいただけます。



※調理イメージ



② カレーハウスリオ監修 キーマカレー

1960 年創業の老舗「カレーハウスリオ」で過去に提供していた人気のカレーを監修商品として JAL 国際線の 機内食(アラカルトメニュー)向けに復刻しました。どこか懐かしく、日本式にアレンジされたまろやかな味 わいのカレーです。電子レンジで温めるだけで、本格的なキーマカレーをお楽しみいただけます。



※調理イメージ

【商品概要】

① JAL 特製「九州じゃんがら」監修 とんこつ風味噌ラーメン

販売価格:8食セット 5,400円(税込・送料込)

発売日: 2025年9月22日

販売場所: JAL ショッピング JAL Mall 店

商品ページ URL: https://ec.jal.co.jp/shop/g/g0002-4156K/

② カレーハウスリオ監修 キーマカレー

販売価格:6食セット 5,184円(税込・送料込)

発売日: 2025年9月22日

販売場所: JAL ショッピング JAL Mall 店

商品ページ URL: https://ec.jal.co.jp/shop/g/g0002-4157K/

【JAL SELECTION について】

JAL SELECTION は、JAL の機内やラウンジでの感動を食卓にお届けする、JAL グループのオリジナルグルメ ブランドです。機内やラウンジで好評のメニューや、素材や製法にこだわった JAL プロデュースの逸品を厳選 し、ご自宅での食卓を豊かに彩る安全・安心の商品をお届けしています。

JAL SELECTION ブランドサイト: https://www.jal.co.jp/jp/ja/shopping/jalselection/





(左) JAL の機内・ラウンジ提供用として企画・開発した商品に使用するロゴ。今回の2商品はこちらを使用 (右)素材や製法にこだわった、JAL グループがプロデュースする商品に使用するロゴ

JAL グループの商社 JALUX は、「幸せづくりのパートナー~人に社会に環境に、もっと豊かな輝きを~」の 企業理念の下、これからも皆さまの暮らしを彩るサービスや商品を提案してまいります。

株式会社 JALUX 経営企画部広報・サステナビリティ推進課 お問い合わせ

kkr@jalux.com